1. Navrhnéte ¢ast informacéniho systému pro Fizeni vyroby, ktera pokryje evidenci
pracovist’ a operaci potfebnych pro vyrobu daného vyrobku. Operaci pouZitych
pro vyrobu vyrobku miZe byt vice a je urceno jejich poradi, kazda operace je
provadéna na urcitém pracovisti.

V seznamech operaci pro vyrobu miZe dochazet ke zménam a je potieba evidovat
platnost v Case.

Navrhnéte datovy model.

V navrZzeném datovém modelu reprezentujte nasledujici priklad:
Jsou evidovany nasledujici vvrobky:

Zidle (Z1) doba vyroby 1 den

Zidle (Z2) doba vyroby 2 dny

Jsou evidovany nasledujici pracovisté:

PIL Pila

SOU Soustruh

VRT Vrtacka

Pro vyrobu je potreba:

Operace Pracovisté Cas
Do 31.1.2007
71 --- 1. Rezani materialu PIL 0,1 hodiny
2. Tvarovani SOU 0,15 hodiny
3. Vrtani a kompletace = VRT 0,2 hodiny
72 —— 1. Rezani materialu PIL 0,1 hodiny
2. Vrtani a kompletace = VRT 0,15 hodiny
Od 1.2.2007
71 --- 1. Rezani materialu PIL 0,1 hodiny
2. Tvarovani SOU 0,1 hodiny
3. Vrtani a kompletace = VRT 0,15 hodiny
72 - 1. Rezani materialu PIL 0,1 hodiny
2. Tvarovani SOU 0,05 hodiny

3. Vrtani a kompletace = VRT 0,15 hodiny



2. Navrhnéte ¢ast informacniho systému pro Fizeni vyroby, ktera pokryje zakladni
evidenci kusovnikii. V ramci kusovniku je definovana struktura dilcta a
materiali, ze kterych se sklada jednotlivy vyrobek. Konkrétni obsah kusovniku
se miiZze ménit v ¢ase. Materialy a vyrabéné polozky (dilce, vyrobky) jsou
evidovany nezavisle v samostatnych entitach.

Navrhnéte datovy model a popiste jej slovné.

V navrzeném datovém modelu reprezentujte nasledujici priklad:
Jsou evidovany nasledujici vvrobky:
Stil (S1)

Stil (S2)

Jsou evidovany nasledujici dilce:

Noha stolu difevéna (ND)

Noha stolu kovova (NK)

Deska stolu (SO)

Zasuvka stolu (ZS)

Jsou evidovany nasledujici materialy:
Hranol dfevény (HD)

Trubka ocelova (TO)

Deska drevéna sila 2cm (D2)

Deska dievéna sila 1 cm (D1)

Sroub

Hrebik

Vyroba probiha do 31.12.2016 takto:

S1 se sklada ze 4 x ND, 1 x DS, 8 x Sroub
S2 se sklada ze 4 x ND, 1 x DS, 8 x Sroub
ND se sklada z 0,5 m HD, 2 x hrebik

DS se sklada z 1 x ZS, D2 2m?, 4 x §roub
ZS se sklada D1 0,5m?, 8 x hiebik
Vyroba probiha od 1.1.2017 takto:

S1 se sklada ze 4 x ND, 1 x DS, 8 x Sroub
S2 se sklada ze 4 x NK, 1 x DS, 8 x Sroub
ND se sklada z 0,5 m HD, 2 x hrebik

NK se sklada z 0,5 m TO

DS se sklada z 1 x ZS, D2 2m?, 4 x §roub
ZS se sklada D1 0,5m?, 8 x hiebik




